MacnopT v LMD
Kpbiwia goxaesas

ans wkacos
BCENOrofHbIX
HaBeCHbIX

KA-WTB-H

NOoey.305503.416 1C

\\\ ~ \ W XY =
CBUOETENBLCTBO O NPUEMKE 5001
Kpbiwa pgoxgesas KO-LWUTB-H-620. COOTBETCTBYET TEXHNUYECKUM YCMOBUAM

TY BY 800008148.008—2010 v npnaHaHa rogHowm K aKkcnnyaTaumm

UHXxeHep no KavyecTBy

Nn4yHaa noanucb pacmmq)poska nognucu
rog, Mecsu, Ymcno
YnakoBLUK
nn4HasaA noanncb pacmmcprBKa noanuncu
rog, Mmecqdu, 4Yncrio
BHUMAHMUE!

nPOM3BDﬂMTeﬂb ocTaBnser 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MEHEeHUS B KOHCTPYKLUUIO usaenusa Ge3 yXyAlweHus ero d)yHKLlVIOHaHI:HbIX XapaKTepUCTUK A409.18



PykoBoaCcTBO no cOopke:
Kpbiwa goxaesaa KO4-LUTB-H

v LMD

KOMIMJEKT NMOCTABKH

Kpbiwa poxaesas KA-LUTB-H nocTtaBnseTca B cobpaHHOM Buae.
1) Kpbiwa goxaesas
2) Komnnekt MmoHTaxa: BUHT M5x10 — 4 wr.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Moaudmkaums Fa6aputbl BxLLUxI (mM) | Macca (kr) CoBmMecTUMOCTb
KO- TB-H-620.300 60 x 620 x 340 3,5 LWITB-H-x.6.3-xxxx
KO-WTB-H-620.500 77 x 620 x 540 55 LUTB-H-x.6.5-xxxx

1. HABHAYEHUE

1.1 Viapenve npegHasHa4eHo Ans JONONHUTENBHOW 3aLLMThl OT 0CaAKOB 1 COTNTHEYHOW paanaumm wkados cepum LLITB-H.
1.2 Bug knumatunyeckoro ncnomnHenns Y1 no FOCT 15150 ¢ npeaensHeiMu pabounmuy TemnepaTypamy Bo3gyxa npu
akcnnyataumm ot MuHyc 50°C go nntoc 45°C 1 oTHOCKTENBHOM BriaxHOCTH He Gonee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.
1.3 MNpenHasHayeH Ans yCTaHOBKYM B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX U Ha OTKPbITOM BO3AYXe.

1.4 He npegHasHayeH ons sKkcniyaTaLummy BO B3pbIBONOXapOONaCHbIX 30HaX.

2. ONMUCAHUE U3OENUA

MmeeT S5BHO BbIpaXXeHHbIV HAKIMOH A8 NPefoTBpaLLeHNs ckannmMBaHns BoAbl. Popma rubos No3BOMNSET NONy4nTb
aheKT «aHTMKannA» - BoAa He cnocobHa B 60MbLLIMX KONMMYECTBAX CKaNNMBaTbLCS Ha BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTSX
wKada, a Takke ckaTblBaTbCHA NO cTeHkaM Wwkada. Obpasyembii Mexay LWKadoM 1 Kpblle AONONHUTENbHbIN
BO3YLUHbIN 3a30p o6ecnevnBaeT JONOMHUTENbHYIO 3aLLUTY OT NeperpeBa U CoNHeYHon pagnaunun. isgenve
BbINOSTHEHO U3 OLMHKOBAHHOW CTanu TonNwuHom 1,5 Mmm.

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

Bce anemMeHTbl n3genus gomkHbl 6bITb COeAEHEHbI C 3NEMEHTOM AN NOAKNI0YEHMS 3aLUUTHOMO 3a3eMIeHNs C
MOMOLLIbIO 3MIEKTPUYECKMX MPOBOLHUKOB UIN KpENeXHbIX COeaUHEeHNN (BXO,EI,F!T B KOMMNNEKT I'IOCTaBKVI).

4. TAPAHTUN U3TOTOBUTENA

4.1 l3arotoBuUTENDb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE U3 enns TpeboBaHUAM KOHCTPYKTOPCKOM AOKYMEHTaLnmn 1
TY BY 800008148.008—2010 npwv cobntofieH1n noTpebutenem ycroBuii TpaHCNOPTUPOBaHUS, XpaHEHWS, MOHTaxa
1 aKCnyaTauuu.

4.2 MapaHTUIHBIV CPOK aKCTyaTauuv nsgenvsa 12 mecsues.

4.3 MapaHTUIHBI CPOK XpaHeHNs He Gornee 6 MecsiLieB.

BHUMAHUE! U3roToBUTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPAaHHOCTb U3AeNNs C YCTaHOBMNEHHbIM
obopyaoBaHMeM 3aKka3uMKa Npyu TPaHCNOPTUPOBKE.

5.YCNoBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUU

5.1 Vi3genuve He cogepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepPUarnoB ONacHbIX AN1s XXU3HW 1 300pOBbsl YENoBeKa, BPeAHbIX ANs
OKpy>atoLen cpefbl. Iagenve He conepxut B CBOEM COCTaBe AparoLieHHbIX MeTasnsos.

5.2 TpaHcnopTUpoBaHue U3Aenns B yNnakoBKe MOXET OCYLLEeCTBNATLCS No6bIM BUAOM TpaHCMnopTa B KPbIThIX
TPaHCMNOPTHbIX CPeACTBaXx, B COOTBETCTBMM C NpaBunamMum nepeBo3kn rpy3oB, AeACTBYOLWUX Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBuUs TpaHCNOPTUPOBAHMWS, B YaCT/ BO3AENCTBUS KNMMATUYECKUX PaKTOPOB, AOKHbI
CoOTBETCTBOBATL rpynmne xpaHeHusi 4 no FOCT 15150.

5.3 YcnoBus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTnusaumio n3genusi iponseogsaT no obLum npasunam, 4ENCTBYOLNMM Y NoTpebutens.

6. U3rOTOBUTEIJb
Pecny6nvka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuid paiioH, ar. Konoguim, yn. MuHckas, . 67A,
Ten.: +375(17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, NOOO «LIMO»

YCTAHOBOYHbIE PASMEPbDI

KO-WTB-H-620.300

KO-TB-H-620.500

M5

220

460

YCTAHOBKA KPbILUUN

1. YoanuTb nnacTUKOBbIE 3arfyLKM U3 4-X OTBEPCTUI B Kpbille Lwkada.
2. Kpbllwy JOXAEBYIO KpenuTb K LWwKady YeTbipbMsi BUHTaMu M5x10.

M5
X Sy =
[an]
] S
E— 4
460
BuHt M5x10

A

(BXOAUT B KOMMMEKT MNOCTaBKM)

Mpumep ycTaHOBKM
Ha LUTB-H-x.6.3
(rny6uHon 300 mm)

BuHT M5x10
(BXOAUT B KOMMMEKT NOCTaBKM)

Mpumep ycTtaHOBKMU
Ha LUTB-H-x.6.5
(rny6uHown 500 mm)



